

Анализ работы МО учителей английского языка за 2021-2022 учебный год

Метод секция иностранного языка в этом учебном году работала над темой:
«Инновационные технологии в обучении иностранному языку.»

Современная языковая политика в школьном образовании кардинально меняет отношение к предмету «иностранный язык» в сторону увеличения его значимости для формирования успешной , востребованной личности обучающегося ,социально-мобильной ,способной принимать самостоятельные решения в нестандартных ситуациях и нести за них ответственность,стремящийся к образованию «через всю жизнь».

Мы старались достичь этой цели и были проведены следующие работы:

- 1.) 5 метод заседаний
- 2.) В этом году была районная олимпиада в котором участвовало из 10 го класса Кривых Лиза,но не заняла место.
- 3.) Также была проведена декада английского языка.Были проведены открытые уроки,конкурс “Spelling bee», выпуск стенгазеты и видеоролики.
- 4.) Прослушали доклад на тему: «Проблемный подход при изучении английского языка как средство активизации мыслительной деятельности»; докладчик Бекбоева Н.Т.
- 5.) «Групповые и парные виды работы на уроках английского языка.»

В следующем году обратить внимание:

- 1.) Проводить уроки с инновационными методами;
- 2.) Занять призовые места на районной олимпиаде и статься занять призовые места на областной олимпиаде;
- 3.) На должном уровне провести декаду английского языка;
- 4.) Работать над самосовершенствованием учителя,участвовать на тренингах,семинарах,курсах.
- 5.) Научить детей работать в группах.

Руководитель МО: Мамбетова Н.М.

